

## Важна информация за безопасност

### Обща информация

Устройствата Sigma са разработени и произведени съгласно съвременните стандарти за безопасност. Следните инструкции за безопасност ще Ви помогнат да идентифицирате рисковете, да използвате устройствата безопасно и да запазите правилното им функциониране възможно най-дълго, така че да се радвате на тяхната употреба.

### Забележка: Следвайте инструкциите за експлоатация.

Прочетете внимателно инструкциите за експлоатация и ги направете достъпни за всички потребители. Запазете инструкциите за експлоатация, тъй като те са част от устройството.



**Внимание: Неспазването на инструкциите за безопасност по-долу може да доведе до тежки наранявания или повреда на устройството или друго имущество.**



**Внимание: Малките части крият риск от задушаване за малките деца.**

Устройството, неговите принадлежности и опаковката им съдържат малки части (батерии, магнити, пластмасови части и др.), които малките деца могат да поглънат, особено ако частите са оставени без надзор преди монтиране. Дръжте малките деца далеч от тези части, за да избегнете риск от поглъщане и задушаване.

Компютрите за велосипеди, спортните часовници и светлинните не са играчки. Дръжте малките деца далеч от тези устройства. Уверете се, че отделението за батерии е плътно затворено, както е описано в инструкциите, така че малките деца да не могат да вземат батериите и да ги поглънат. Винаги съхранявайте новите и използваните батерии на места, недостъпни за деца. При поглъщане батерията може да причини сериозни вътрешни изгаряния в рамките на няколко часа. Незабавно потърсете медицинска помощ!



### Употреба по предназначение:

Устройството може да се използва само за целта и по начина, описани в инструкциите за експлоатация. Всяка неправилна употреба може да е опасна. Производителят не носи отговорност за щети, възникнали в резултат на неправилна употреба.



### Риск при повредено устройство:

Винаги боравете внимателно с устройството и неговите принадлежности, както към всички заболявания, нито заместител на медицински съвет. Ако страдате от сърдечносъдови оплаквания, използвайте устройството само след консултация с лекар. Ако имате съмнения, включително ако сега започвате или не сте тренирали отдавна, посъветвайте се с Вашия лекар относно сърдечната честота и продължителността, честотата и интензивността на тренировката. Това е важно не само за Вашето здраве, но и за постигане на най-добри тренировъчни резултати. Обръщайте внимание на тялото си, докато тренирате, и незабавно прекратете тренировката, ако не се чувствате добре.



### Предпазни мерки по време на тренировка:

Продуктът и неговите принадлежности представляват тренировъчен инструмент за лична употреба. Той не е нито медицинско устройство, нито устройство за диагностициране или лечение на заболявания, нито заместител на медицински съвет. Ако страдате от сърдечносъдови оплаквания, използвайте устройството само след консултация с лекар. Ако имате съмнения, включително ако сега започвате или не сте тренирали отдавна, посъветвайте се с Вашия лекар относно сърдечната честота и продължителността, честотата и интензивността на тренировката. Това е важно не само за Вашето здраве, но и за постигане на най-добри тренировъчни резултати. Обръщайте внимание на тялото си, докато тренирате, и незабавно прекратете тренировката, ако не се чувствате добре.



### Внимавайте с разсейването:

Не използвайте устройството, ако трябва да се концентрирате или се намирате в опасна пътна ситуация. Винаги обръщайте внимание на заобикалящата Ви среда. Не се разсейвайте, тъй като може да пропуснете препятствия и опасности и да получите наранявания.



### Внимавайте да не прегреете устройството:

Не поставяйте устройството на таблото си. Пряката слънчева светлина може да го нагрее до неприятна температура. Особено важно е да не поставяте сензора за сърдечен ритъм върху ремъка за гърдите и кашката на спортния часовник след излагане на пряка слънчева светлина.



### Радиосмущения:

Продуктът и неговите принадлежности са тествани за съответствие със законите изисквания относно радиоизлъчванията и устойчивостта на смущения. Всяка неразрешена промяна или модификация на устройството може да промени неговата електромагнитна съвместимост (EMC) и да доведе до прекратяване на лиценза за експлоатация. Спазвайте бележките, които забраняват или ограничават употребата на електронни устройства (например в самолети). За да изключите напълно захранването от батерии устройства, отстранете батериите (вижте инструкциите за експлоатация). Много силните електромагнитни полета могат да нарушат функционирането. Избягвайте непосредствена близост до източници на смущения, като безжични предаватели.



### Предупреждение за смущения на медицинско оборудване:

Силните магнити и радиосигналите могат да попречат на медицински устройства, като пейсмейкър и Холтер монитори. Не поставяйте сензорите за каданс и скорост в непосредствена близост до такива устройства. Използвайте ремъка за гърдите само след консултация с лекар, ако имате такова устройство.



### Предупреждение за алергии и кожни раздразнения:

Това се отнася най-вече за ремъка за гърдите и кашката на спортния часовник. Някои хора, особено тези с алергии, са чувствителни към определени материали след продължителен контакт на кожата с тях. Ако страдате от кожно раздразнение, сваляте устройството и се консултирайте с Вашия лекар, преди да го използвате отново.

## Съхранение



Съхранявайте устройството и неговите принадлежности в хладно, сухо и чисто помещение. Не го подлагайте на резки промени в температурата или влажността. Температури извън диапазона между -20 °C и +60 °C водят до опасност от повреда или съкратен живот на батерията. Ако устройството трябва да се съхранява за дълго време, заредете батерията. Това предотвратява дълбоко разреждане, което съкращава живота на батерията. При захранването от батерии устройството се уверете, че батерията е напълно заредена, или я отстранете, за да предотвратите изтичане.

## Монтиране



Спазвайте инструкциите за монтиране, така че да се радвате на устройството си дълго време.

## Безопасна употреба



Батерията температура на околната среда може да е между -10 °C и +60 °C.



### Светлини:

Съвременните светлини за велосипеди са много ярки. Не гледайте директно в светлината и не подлагайте другите на нейните отблясъци. Светлините за велосипеди не са играчки и трябва да се пазят от деца. Уверете се, че децата не гледат директно в светлината. При продължителна работа корпусът може да стане неприятно топъл на допир. Уверете се, че светлината е изключена, преди да я поставите например в джоба си, за да избегнете прегряване. Наблюдавайте индикатора за почти изтощена батерия. В такъв случай светлината може да изгасне по всяко време.

## Поддръжка, грижа и почистване



Преди почистване на велосипеда най-добре е да свалите компютъра му и светлината. Това е най-лесният начин да предотвратите повреда. Отстранете замърсяванията с мека кърпа, като я навлажните при нужда. Абразивните кърпи или гъби могат да повредят повърхностите и особено дисплея. Почистете ремъка за гърдите (след разкопчаване на сензора за сърдечен ритъм) със сапунена вода и го изплакнете обилно с вода. Внимателно избършете ремъка и го оставете да изсъхне на въздух. Това помага за предотвратяване на кожни раздразнения. Ремъкът (без сензора) може да се пере в пералня при 30 °C без омекотител. Не трябва да се поставя в сушилня. Винаги го съхранявайте на чисто и сухо място. Замърсяванията нарушават функционирането на сензора за сърдечен ритъм и ускоряват износването на ремъка. Сензорът за сърдечен ритъм може да остане активен върху влажен ремък за гърдите, което значително намалява живота на батерията.



### Забележка за водонепропускливостта:

Устройството и неговите принадлежности са водоустойчиви. Могат да бъдат подложени на пот и дъжд. Осигурете правилно монтиране, особено по отношение на гумените уплътнения и капачиците на USB порта и отделението за батерии. Никога не почиствайте устройството или принадлежностите му с водоструйка. Избягвайте контакт с химически почистващи препарати, алкохол, парфюм, сапун, разтворител, детергент, киселини или луги, репелент за насекоми, крем за тило, слънцезащитен крем или масла, за да запазите водоустойчивостта за дълго време и да запазите повърхността непокътната.



### Забележка за батериите:

Сменете изтощената батерия с нова възможно най-бързо, за да предотвратите изтичане на батерията и повреда. Сменете батерията, както е описано в инструкциите за експлоатация. Никога не използвайте сила, за да отворите или затворите отделението за батерии. Уверете се, че използвате типа батерии, описан в инструкциите. Уверете се, че полярността на батерията е правилна. Никога не използвайте метален инструмент (квещи, пинсети), за да поставите батерията, тъй като това може да причини повреда и късо съединение. Избягвайте всякакви механични повреди на батерията. Използваните батерии трябва да се изхвърлят отделно от битовите отпадъци – например в контейнер за събиране на батерии. Никога не хвърляйте батериите или устройството в огън.



### Презареждащи се батерии:

Зареждайте батерията само със съвместимо зарядно устройство. Зареждайте батерията само в температурен диапазон между +10 °C и +45 °C. Никога не оставайте батерията без надзор, докато се зарежда. При продължително съхранение зареждайте батерията редовно, за да удължите живота ѝ.

## Ремонт



Устройството и принадлежностите му не съдържат части за поддръжка от потребителя (освен батериите). Не се опитвайте сами да отворите или ремонтирате устройството. Това може да доведе до нараняване или повреда. Ако има неизправност на устройството, свържете се със сервизния отдел на SIGMA-ELEKTRO GmbH в Neustadt/Weinstraße или изпратете имейл на [service@sigmasport.com](mailto:service@sigmasport.com).

## Изхвърляне



Този символ показва, че устройството и неговите принадлежности трябва да се изхвърлят отделно от битовите отпадъци в съответствие с валидните закони и разпоредби. Предайте ги в официален събирателен пункт за изхвърляне. Ако имате въпроси, свържете се с Вашия общински орган за събиране на отпадъци.



Батериите трябва да се рециклират или изхвърлят отделно от битовите отпадъци. Занесете батериите в събирателен пункт за използвани батерии. Ако имате въпроси, свържете се с Вашия общински орган за събиране на отпадъци.



Разделното изхвърляне и рециклиране запазват запасите от суровини и гарантират, че при рециклирането на продукти/батерии се спазват всички разпоредби за опазване на здравето и околната среда.